

打不过情敌 他拿出工具刀

情敌脖子被割伤,大喊“我要回家”
幸好事发地就在医院门口

昨日上午11点多,南顺城街菜市街交叉口市三院门口,两男子发生争执,相互推搡,其中一男子拿一把工具刀朝另一男子喉部割去。

郑州晚报记者 冉小平

实习生 张苗苗 文/图

线索提供 潘先生(稿费100元)



郑州晚报 96678
手机报 15838383838
上网请打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



作案男子将刀片扔在这个电缆井内

【现场】男子拿着刀站在街边打电话

记者11点半赶到事发现场,伤者已被送到市三院急诊科治疗,作案男子被商城路派出所治安大队民警带走。

爆料人潘先生就住在事发地的楼上。他说,当时听到楼下一女子一声惨叫,他打开窗户看到很多人围在楼下,一男子颈部处正在流血,另一男子拿着一把工具刀站在路边打电话。

潘先生跑下楼,现场有六七名

警察,市三院急诊科医生推出担架将受伤男子送到医院。受伤男子个头较高,头一直朝左低着,颈部流着鲜血。拿工具刀的男子个头较矮,在两辆汽车间打电话,民警给他戴上手铐带走,旁边一名年轻女子也一同被带走。

民警随后将刀片从电缆井里找出来。目击者赵先生称,刀片长约20厘米,很薄,是一把新刀片。

【原因】感情纠纷闹的

潘先生称,“高个男”身高1.75米,较胖,约30岁;“矮个男”身穿白色T恤衫,身高约1.62米,很瘦,约20岁。听其他市民称,两人是情敌,为争在场的一年轻女子起纠纷。

“矮个男”跟民警说,年轻女子是他媳妇,不清楚什么原因,跟高个男混到一块。双方当天约在市三院门口见面说清楚,他提前准备好刀片。

民警证实,“矮个男”与年轻女子并没领结婚证,但之前是男女朋友关系。

现场另一目击者称,当时“高个男”和年轻女子骑一辆电动车到医院门口的。两男子言语冲突。“高个男”推年轻女子离开,“矮个男”拉住女的不让走,“高个男”打了“矮个男”两拳,“矮个男”估计嫌身板小打不过,便从兜里拿出工具刀朝“高个男”划去。

【伤情】受伤男子脱离危险病情稳定

“高个男”受伤后,急救人员赶到现场送他去医院。他一直大声喊“我要回家,我要回家”,颈部血流不止。

一目击者称,幸亏离医院近,否则后果难以预料。

市三院急诊科护士站值班人员称,患者能说话,但声音不大,精神状态不太好,出血比较多,伤口较长,她们立即进行了包扎处理,做了一般检查,随即患者被送到手术室治疗。

记者了解到,受伤男子姓牟,28

岁,被安排在住院部整形科治疗。

整形科值班人员称,患者中午12点上的手术室,目前未见患者家人。

主治大夫手术后表示,患者脱离危险,病情稳定。当时他脖子弯了一下,伤到的是颌下部位,伤口较深,但还没到喉管处。起初病情较重与患者紧张有关,“估计吓住了”。

目前“矮个男”被商城路派出所治安大队带走。当时出现场的社区民警闫振卫称,案情仍在进一步调查中。

狂人,奇法,公开叫板—— 让糖尿病患者停针停药

目前,在北京召开的“第五届糖尿病研讨会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息,由我国自主研发的【2合1化糖组合】疗法,经过上千例患者近5年的实践验证终于获得成功,该【2合1化糖组合】疗法,是在我国传统中医中药的基础上,结合现代医药找到细胞化解血糖的关键疗法,是目前让糖尿病患者告别并发症,实现正常吃喝,正常生活,全面康复的化糖疗法。

国际新一代治疗糖尿病【2合1化糖组合】在我国研制成功

糖尿病患者 免费领取

糖尿病患者有这样的感受:降糖容易,稳糖难!血糖忽高忽低,随时会导致心、脑、眼、脚、肾等并发症的产生。所以,稳糖和控制并发症才是治疗糖尿病的根本。

怎样才能让糖尿病患者血糖长久稳定,控制并发症的产生?又如何让糖尿病患者少吃药、不吃药而达到像正常人那样,想吃啥就吃啥,想吃多少就吃多少呢?近日由著名糖尿病专家刘俊宏教授在祖传秘方的基础上结合现代医学反复论证,终于研制出新一代治疗糖尿病病强效国药——【2合1化糖组合】。

据其他省份患者反馈:服用【2合1化糖组合】,当天血糖平稳下降,一般15天餐前餐后血糖达到正常,1个疗程糖化血红蛋白正常,血糖平稳在6.0左右,手脚麻木、皮肤瘙痒、视力模糊、下肢坏死等并发症消失。3个疗程糖毒和药毒被排除,此时胰岛细胞可自主调节胰岛素的分泌量,患者像正常人一样,想吃就吃,想喝就喝,停药后不易复发反弹,糖尿病患者基本康复。

免费领取电话: (仅限三天)

400-617-4288

免费领取人群:1.糖尿病程度较重,一般降糖药疗效不佳者;

2.体内胰岛素缺乏,“三多一少”症状明显患者;

3.体内有一定的胰岛素水平,但有明显的胰岛素抵抗餐后血糖升高者;

4.对其他药物已有耐药性,几种药合用效果不好者;

5.病史较长,已产生严重的心、脑、肾、并发症,需要注射胰岛素患者;

6.注射胰岛素时间较长,希望停用胰岛素,而找不到合适的替代药物的患者,均可拨打电话:400-617-4288

(仅限三天)免费领取2-6个月药品,仅收税金。

您给我 120 天—— 我让您活到“百岁”!

提起【2合1化糖组合】的刘俊宏教授,医学界无人不知,他年近八旬,是刘氏中医第九代传人,11岁随祖父学医,从医几十年,擅长老年病,糖尿病等各种疑难杂症的治疗!经他诊治的糖尿病患者无数,都是立竿见影,药到病除!被糖尿病患者称为“糖尿病救星”——刘俊宏教授。

一剂猛药“治”服京城名医

所谓的“人怕出名猪怕壮”,虽然民间有很多老百姓不知道,但在医学界,刘俊宏教授的名气,逐年提高,一次,刘老受邀参加糖尿病交流会,有些专家不服气,公开叫板,一定要拿下刘老“糖尿病救星”的名头,首当其冲的就是京城名医赵老的公开叫板,他们找来了患病20多年,试遍各种方法,都无明显效果的李先生来刁难刘老,想出他的洋相。李先生患病20多年;空腹血糖17左右,餐后血糖27左右,还出现了心脏、肾和眼病等并发症。

刘老一拿脉,中指一动,诊断后,给开了3个疗程的药说:吃不好我免费给你治,结果仅吃了几天,空腹血糖达到8.1左右,餐后血糖13左右,并且睡觉也好了,浑身有劲,眼睛看东西清楚了,连吃3个疗程,空腹、餐后血糖都正常,并发症也消失了,吃喝正常,糖尿病康复了,患者李先生连呼神奇!刘老讲:我行医

几十年,经我治好的患者不下10万,虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就是——“化糖”。【2合1化糖组合】疗法是刘老的独门医术,直接针对糖尿病的病根入手,整体施治,生津止渴,平衡阴阳,扶正固本。化多余糖分为能量,患者服用几天血糖平稳下降,1个疗程餐前,餐后血糖正常,3个疗程正常吃喝,血糖平稳,告别并发症,全面康复。

化糖为能量一天一个样

张先生65岁,退休教师,患糖尿病9年,胰岛素扎了7年,摸着僵硬的肚皮,看着一排排针眼,痛苦不已,即便这样,并发症还是没控制住,看东西模糊,手脚麻木,浑身瘙痒,出现心绞痛,一次去买胰岛素时,病友告诉我,他用了刘教授的【2合1化糖组合】能平稳血糖,治疗并发症,而且能间歇性停药,他就是吃这个药停的胰岛素,我立即订3个疗程,按照专家的指导,我用一个月后,胰岛素就开始减量了,2个疗程后,每天打几十个单位的胰岛素都停了,现在3个疗程过去了,全身不痒了,心绞痛症状消除,我把我还没有扎的针管全部掰断了,告别糖尿病。

免费领取电话:

400-617-4288